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Modglos de borras;
adicion y sustraccion

_ o=TITT0S MENOSs
que adultos estan cenando?

uo-19=21
Estan cenando 21 ninos menos
que aduttos.

¢Cuando usas adiciones y sustracciones para
resolver problemas?




Problemas de dos pasos

Objetivos de aprendizaje:
* | Jsar modelos de barras para resolver problemas de dos pasos de
adicitn ¥ sustracddn.

5t o CCion Como lo operacion invers:

PIENSA!

Rebeco tiene 56 boletos de pellculas en su colecddn.
Liza tiene 15 boletos mas que Rebeca.

iCuantos baoletos tienen ellas en total?

Hay 16 nifios y 15 nifias en la close.

iCuantos estudiantes hay en la clase?

Usa ﬁ para representar a los estudiantes que hay en total.
Al cobo de un rato, se retiran 7 estudiontes.

+Cudntos estudiantes guedan en la case?

Usa * para ayudarte.
Luego, encuentra el ndmero de estudiantes que quadan en la clase.

Cormenta con un compadnero como lo resolviste.

{33 Resolver problemas de dos pasos

Hay 26 adultos y 19 nifios en el parque.
En latarde, 7 personas se fueron del parque.

a JCuvartas personas habia en el parque al principio?

b iCuantas personas quedaron en el parque?
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Papitos el objetivo 4° No se trabajara, este
tipo de ejercicios es complejo

Problemas de dos pasos

U MENTE!

ety Jl g Usar modelos matematicos
Franco tiene 24 osos de peluche mas que Amelia.
samuel tiene 24 osos menos que Amelia.

Objetivos de aprendizaje:

* |Jsar modelos de barras para resolver problemas de dos pasos de
adicion y sustracgon.

+ Aplicar lo sustraccion como la operacion inversa de la adician.

FIENSA!

Rebeca tiene 56 boletos de peliculas en su colecdon.
lisa tiene 15 boletos mas que Rebeca.
iCuantos boletos tienen glas en total?

Hay 16 nifios y 15 nifias en la ¢
;Cuantos estudiantes hay en la clase
Usa fg@ para representar a los estudiant
Al cabo de un rato, se retiran 7 estudiantes.
iCuantos estudiantes guedan en la clase?
Usa fg# para ayudarte.

Luego, encuentra &l ndmero de estudiantes que quedan en la clase.
Comenta con un compafero cdmo lo resohviste.

No se
trabg/ard,
aqinas;
46 a la 60

Cuantos osos de peluche mas tiene Franco que Samuel?

uel.

Hay 26 adultos y 19 nifios en el parque.
En latarde, 7 personas se fueron del pargue.

iCuantas personas habia en el parque al principic?

;Cuantas personas quedaron en el parque?
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Papitos, los nifios deben ver el siguiente video de
“Modelo de barras”

v

Resolvemos
Problemas

" Modelo de Bd's

Segundo Grado

https://www.youtube.com/watch?v=SYnkwG45QDc



https://www.youtube.com/watch?v=1UX-UvY-IWE
https://www.youtube.com/watch?v=SYnkwG45QDc

e Materiales para trabajar “Modelo de barra

Legos Papales de colores
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’r Luis tiene 100 sombreros en su tienda. De ellos,
25 son sombreros de paja. El resto son gorros deportivos.
¢ Cuantos gorros deportivos hay en la tienda de Luis?

E

100

A

100- 25=75

\. —

R: En la tienda de Luis hay 75 gorros
deportivos.

100

75




Trabajar : Revisa lo aprendido “Modelo de barra”

Usa el modelo de barras para ayudarte a resolver cada problema.
Luego, completa.
Un campesino tiene 48 manzanas verdes y 24 manzanas rojas.
+Cudntas manzanas tiene en total?

~

_'k__/_z_

Eltiene ___ manzanas,

Luis tiena 100 sombreros en su
De ellos, 25 son sombreros de paja.
El resto son gomros deportivos.

+Cuantos gorros deportivos hay en la tienda de L

'

_l\_._/- =___

En latienda de Luis hay ___ gorros deportivos.
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Dibuja un modelo de barras para resolver cada problema.
Luego, completa.

Se trabgjara.;
aqinas,
62 a la 68

a sefora Rebeca tiene 51 manzanas y 28 peras.
L Cuantas manzanas y peras tiene en total?

eras en total.

23 de los
El resto sol

L Cuantos ay en el restaurante?

€ 301E Ma mhallCavendish boecaticy
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Hay nifios en &l restourante.
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Completa los nimeros y palabras que faltan.
Luego, resuelve.

9 Constanza lavd 26 platos.

Su padre lavo 83 platos.

a ;Cuantos platos menos que su padre lavd Constanza?
?

O

Constanza lavd — platos menos que su padre.

b iCuantos platos lavaron en total?

es coniplg)o —

O

Hllos lavaron ___ platos en total.
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Segundo Grado



https://www.youtube.com/watch?v=1UX-UvY-IWE
https://www.youtube.com/watch?v=SYnkwG45QDc
https://www.youtube.com/watch?v=IuLRW6KcM6A&t=5s

M B
) B |
b ,
Aind!
' 4
TR
3 .A | | '
IS
: , %
ﬁ N
| |

-
vl
_. m







